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令和元年度第２回生野区区政会議 まちの未来部会 

 

１ 開催日時 

  令和元年12月20日（金） 20時48分～20時59分 

 

２ 開催場所 

  生野区役所 ６階 ６Ｂ会議室 

 

３ 出席者 

（区政会議委員）８名 

 宮崎委員、山本委員、服部委員、樋﨑委員、石崎委員、森口委員、長谷川委員、田

中委員 

 

（生野区役所）２名 

 橋本企画総務課長、中村地域まちづくり課長 

 

４ 委員に意見を求めた事項 

（１）会議の長当の選出について 

資料 生野区区政会議委員名簿 

資料 生野区区政会議運営要綱 

 

５ 会議内容 

○橋本企画総務課長 

  改めまして、よろしくお願いいたします。ただいまから令和元年度第２回生野区

区政会議まちの未来部会を開催させていただきます。 

  後ほど、委員の皆様方に当部会の部会長をご選任いただきますけれども、それま

で私のほうで部会進行を務めさせていただきますので、どうぞよろしくお願いいた

します。 

  本日は、改選後の初めての部会で、先ほどご挨拶もしていただいておりますので、

私のほうから改めまして、お名前だけご紹介をさせていただきます。 

  宮崎委員でございます。 

○宮崎委員 

  宮崎です。よろしくお願いします。 

○橋本企画総務課長 

  山本委員でございます。 

○山本委員 

  よろしくお願いします。 

○橋本企画総務課長 

  服部委員でございます。 

○服部委員 
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  服部です。よろしくお願いします。 

○橋本企画総務課長 

  樋﨑委員でございます。 

○樋﨑委員 

  樋﨑です。よろしくお願いします。 

○橋本企画総務課長 

  石崎委員でございます。 

○石崎委員 

  石崎です。よろしくお願いします。 

○橋本企画総務課長 

  森口委員でございます。 

○森口委員 

  森口です。よろしくお願いします。 

○橋本企画総務課長 

  伊藤千春委員につきましては、ご欠席でございます。 

  長谷川委員でございます。 

○長谷川委員 

  長谷川です。よろしくお願いします。 

○橋本企画総務課長 

  田中委員でございます。 

○田中委員 

  田中です。よろしくお願いします。 

○橋本企画総務課長 

  それでは、本日の会議につきましては、定数９名となっておりまして、８名のご

出席をいただいておりますので、定数の２分の１以上の出席となりまして、有効に

成立をしております。 

  区政会議に関します本市の規則によりまして、出席されました方のお名前、発言

内容等が公開をされます。後日、事務局において、会議録を作成いたしまして、区

役所のホームページ等で公開をさせていただきますので、録音や撮影については、

ご協力をよろしくお願いをいたします。 

  それでは早速ではございますが、議事に入らせていただきます。 

  お手元の次第の議事（１）ということで会議の長等の選出についてでございます。 

  お手元にお配りをしております区政会議運営要綱の第７条第３項の規定に基づき

まして、委員の皆様の互選により部会長及び副部会長を選出していただきます。選

出後は、それぞれの部会長と副部会長のお席に移動いただきます。 

  それでは、まず、どなたかに部会長をお願いしたいと思うんですけれども、ご意

見はございませんでしょうか。 

○山本委員 

  私は、服部さんを推薦したいと思います。ずっとやってこられましたし、適任だ

と思いますので。 
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○橋本企画総務課長 

  ありがとうございます。今、服部委員ということでご推薦がございましたけれど

も、ご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○橋本企画総務課長 

  ありがとうございます。それでは、服部委員が部会長に選任されました。 

  それでは、ただいま部会長が選任されましたので、服部委員に部会長席に移動い

ただきまして、ここからの議事進行をよろしくお願いいたします。 

○服部部会長 

  ただいまご選任いただきました部会長ということで、よろしくお願いしたいと思

います。服部と申します。どうぞよろしくお願いします。 

  区政会議は、地域まちづくりを実際に進めていく、私たちが区役所と一緒になっ

て、より効果的、効率的にそれぞれの取組みを進められるよう意見を述べるととも

に、区政を評価する重要な場所です。 

  部会で出された意見は、全体会議において報告し、共有することとなります。 

  その中でこの部会は、主に、生野区、まちの魅力や地域活性化などについて、有

効で活発な意見交換ができるように進めていきますので、皆様、ご協力のほど、よ

ろしくお願いいたします。 

  副部会長の選出をさせていただきたいと思います。それでは、副部会長の選出を

行ってまいりますが、皆様方から特にご意見がなければ、私から提案をしたいと思

いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○服部部会長 

  よろしいですか。 

  それでは、副部会長ですが、本日欠席されておられますが、桃谷ロイターなど地

域でまちの魅力を発信されております伊藤千春委員さんにお願いしたいと思います

が、なお、伊藤千春委員からは本日会議において、皆様方からご承認いただければ、

副部会長に就任することについて、ご内諾をいただいております。 

  ご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○服部部会長 

  それでは、副部会長は、伊藤千春委員にお願いいたします。 

  本日は、部会の部会長と副部会長を選任いただきましたが、ほかに何か事務局か

ら説明事項がありますか。 

○橋本企画総務課長 

  本日は、長時間にわたりましてありがとうございます。本日は、委員改選後の

最初の部会ということで、部会長と副部会長の選任のみということになりますので、

私のほうからの説明事項はございません。 

  なお、具体的な生野区の取り組みについてのご意見は、次回以降の部会でいただ

きたいというふうに考えております。以上でございます。 
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○服部部会長 

  では、ほかに意見はございませんか。 

  それでは、これをもちまして、令和元年度第２回生野区区政会議まちの未来部会

を終了させていただきますが、区政会議は、生野区の未来について、区民同士が率

直に情報交換をしたり、意見を語り合える場所です。 

  令和２年１月９日には部会の開催が予定されていますので、活発な意見をよろし

くお願い申し上げまして、本日のまちの未来部会を終了いたしたいと思います。 

  皆様、お疲れさまでございました。次回、１月９日、よろしくお願いします。 


